
Περί των δυο άκρων

Στο ΠΑΣΟΚ δεν πιστεύουμε και δεν δεχόμαστε τη θεωρία των δυο άκρων διότι η βία δεν
μπορεί να διαχωριστεί σε επιμέρους άκρα. Δεν τεμαχίζεται. Η βία δεν είναι δυο άκρα, είναι
ένα άκρο. Η θεωρία των δυο άκρων είναι διαφορετική από τη θεωρία και πρακτική της
πολιτικής πόλωσης για λόγους δημοσκοπικούς και δεν έχουν καμία σχέση με το ΠΑΣΟΚ που
έχει σαφή και ουσιώδη εθνικά και κοινωνικά προτάγματα.  Το ετερόκλητο συνονθύλευμα
του λεγόμενου αντιμνημονιακού μετώπου λειτούργησε ως θερμοκήπιο μέσα στο οποίο η
Χρυσή Αυγή απέκτησε ανοχή σε ένα τμήμα της κοινωνίας. Είναι απόφασή μας να κατατεθεί
το ταχύτερο δυνατό το λεγόμενο αντιρατσιστικό νομοσχέδιο που αφορά την προστασία της
δημοκρατίας και της κοινωνικής ασφάλειας και ειρήνης. Το φρόνημα δεν τιμωρείται, αλλά
μορφές πολιτικού λόγου που είναι αξιακά απαράδεκτες βεβαίως και μπορεί να
ενεργοποιούν τον ποινικό νόμο, όπως ο εγκωμιασμός του ολοκαυτώματος ή η ρατσιστική
προτροπή.
Η διολίσθηση σε ναζιστικές συμπεριφορές σε πράξεις βίας, είναι μεγάλο λάθος να θεωρεί
κανείς ότι είναι αυτόματο αποτέλεσμα της οικονομικής κρίσης. Mετά τη μεγάλη κρίση της
δεκαετίας του '30 μετά το κραχ του 1929 οι Ηνωμένες Πολιτείες διάλεξαν τον Πρόεδρο
Ρούσβελτ και την πολιτική του New Deal, ενώ στη Γερμανία και σε άλλες χώρες της
κεντρικής και ανατολικής Ευρώπης την εποχή εκείνη, είχαμε την άνοδο του φασισμού, του
ναζισμού.

  

Τελικά η Ευρώπη οδηγήθηκε στον 2ο Παγκόσμιο Πόλεμο, κάθε κοινωνία έχει περιθώρια
επιλογής, τίποτε δεν είναι αυτόματο, τίποτε δεν είναι αναγκαστικό, όποιος ακολουθεί μια
θεωρία ιστορικού ντετερμινισμού στα θέματα αυτά και αποδέχεται την άποψη ότι η
οικονομική κρίση συνεπάγεται εμφάνιση ναζιστικών φαινομένων ή ανοχή απέναντι σε
φαινόμενα βίας, είναι επικίνδυνα ανιστόρητος .
Η δημοκρατία έχει μηχανισμούς αυτοάμυνας, με κορυφαίο μηχανισμό τη Δικαιοσύνη που
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καλείται να προστατεύσει τη δημοκρατία και το κράτος Δικαίου και η αντίδραση που
υπήρξε, από τα ευρωπαϊκά πολιτικά Κόμματα, από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, από τον
Επίτροπο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων του Συμβουλίου της Ευρώπης, από τα διεθνή Μέσα
Ενημέρωσης βεβαιώνει του λόγου το ασφαλές.
Φέτος, σε λίγες μέρες γιορτάζουμε τα 69 χρόνια από την απελευθέρωση της χώρας από
τους ναζί, και ο Δήμος Καλαμπάκας έχει προγραμματίσει εκδηλώσεις μνήμης για τα 70
χρόνια από την πυρπόληση της πόλης από τα γερμανικά στρατεύματα κατοχής. Η
οφειλόμενη τιμή στους συνανθρώπους μας που έχασαν την ζωή τους από τους ναζί, είναι να
υπάρχει εθνική ενότητα, ομοψυχία και σταθερότητα στη πατρίδα μας.

  

Ο γραμματέας της Δ.Ο. ΠΑΣΟΚ Καλαμπάκας
Αθανάσιος Καρνέζης
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